
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

Засідання Президії районної ради 

 

ПРОТОКОЛ № 34 

 

Дата проведення: 02.10.2020 року 

Місце проведення: кабінет №70  

Час проведення: 09-00 год. 

 

Присутні члени Президії: 9 осіб:  

Литвиненко М. В., Казаков О. Є., Рожанський В. А., Нікуленко В. І.,  

Угненко Р. О., Коваленко О. М., Назаренко С. Г., Крячко В.М.,  

Костецький А.С.(приєднався під час розгляду питання №35) 

 

 Запрошені:  

Мєуш Н. В. – заступник голови ХРДА 

Іщенко Я. О. –начальник  фінансового управління ХРДА 

Бикасова С. А. –заступник начальника відділу освіти ХРДА 

Пономаренко В. В. - начальник відділу культури, молоді та  спорту ХРДА  

Бур’ян Л. Я. - начальник відділу фінансового забезпечення - головний бухгалтер 

апарату ХРДА 

Калюжна Л. Ф. – начальник служби у справах дітей ХРДА 

Левченков О. В. - директор Комунального підприємства Харківської районної 

ради “Комуненерго” 

 

 Присутні:  

Нікуленко В. І. – керуючий справами виконавчого апарату Харківської районної 

ради 

Переясловець Т. В. - начальник організаційного відділу – заступник керуючого 

справами виконавчого апарату Харківської районної ради 

Літвінов Р. О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності ради та 

комунальної власності виконавчого апарату Харківської районної ради 

Колісник Є. В. - головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального розвитку 

виконавчого апарату Харківської районної ради 

 

 

 

 

 



 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М. В. – голова 

Харківської районної ради. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження проекту рішення XХХІХ сесії районної ради VII 

скликання від 02 жовтня 2020 року «Про затвердження порядку 

денного XХХІХ сесії районної ради VII скликання». 

 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

 

2. Розгляд питань, що внесені до проекту рішення XХХІХ сесії районної 

ради від 02 жовтня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХІХ сесії районної ради VII скликання». 

 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В., який оголосив, що на засіданні 

Президії районної ради присутні 8 членів Президії – кворум є. 

2. СЛУХАЛИ:  

 Голову районної ради Литвиненка М. В. з інформацією про проект порядку 

денного XХХІХ сесії районної ради VII скликання. 

Проект порядку денного сесії сформовано відповідно до норм чинного 

законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього  попередньо 

направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. Питання, що 

внесені до порядку денного, розглянуті на засіданнях 3 профільних постійних 

комісій районної ради: з питань освіти, культури, молодіжної політики, 

фізичної культури та спорту; з питань аграрної політики, земельних відносин, 

екології та природних ресурсів; з питань охорони здоров’я та соціальної 

політики, та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні сесії. 

Голова районної ради запитав, чи є доповнення до запропонованого 

порядку денного. Доповнень та зауважень не надійшло. 

Литвиненко М. В. виніс на голосування прийняття порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення XХХІХ сесії районної ради VII 

скликання від 02 жовтня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХІХ сесії районної ради VII скликання». 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

хід виконання районної Програми поліпшення забезпечення дітей повноцінним 

харчуванням на період 2016-2020 років, затвердженої рішенням районної ради 

від 24 грудня 2015 року (зі змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 



 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної 

освіти на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 

2015 року (зі змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до Програми інформатизації Харківського району на 2016-2020 

роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року (зі 

змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

6. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до Програми розвитку інформаційного простору Харківського 

району на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 07 грудня 

2018 року (зі змінами)». 

В обговорені питання взяли участь Казаков О.Є., Литвиненко М. В., Мєуш Н.В.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії . 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 1 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 7 чол.. 

 

7. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа у Харківському районі Харківської 

області на 2020-2021 роки». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

 

8. СЛУХАЛИ:  



 

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до районної Програми «Молодь України» у Харківському районі 

на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2018 

року (зі змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

9. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту у 

Харківському районі на 2019 - 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради 

від 21 грудня 2018 року (зі змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

10. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Положення про порядок призначення та звільнення керівників 

підприємств, установ, закладів, організацій, заснованих на спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського району». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

11. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання попередньої згоди на прийняття майна із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського району». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

12. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання дозволу комунальному некомерційному підприємству Харківської 

районної ради «Мереф’янська центральна районна лікарня» на демонтаж та 

списання з балансу майна». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 



 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

13. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ’ЯНСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» в новій редакції». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

14. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 1 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» в новій редакції». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

15. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 3 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» в новій редакції». 

 З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

16. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» в новій редакції». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

17. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 



 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 5 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» в новій редакції». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

18. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ХАРКІВСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ РАДИ «КОМУНЕНЕРГО» на списання з балансу майна». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

19. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ХАРКІВСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ РАДИ «КОМУНЕНЕРГО» на подовження строку дії договору». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

20. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

відрахування протягом 2021 року комунальним підприємством Харківської 

районної ради «КОМУНЕНЕРГО» частини прибутку (доходу), що підлягає 

сплаті до загального фонду районного бюджету за результатами щоквартальної 

фінансово-господарської діяльності, у розмірі 0%». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

21. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Статуту комунального підприємства Харківської районної ради 

«КОМУНЕНЕРГО» в новій редакції». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

22. СЛУХАЛИ:  



 

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання дозволу комунальному підприємству «Харківське районне бюро 

технічної інвентаризації» на списання з балансу майна». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

23. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Харківського району до комунальної власності територіальної громади м. 

Мерефа систем водопостачання та водовідведення». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

24. СЛУХАЛИ: 

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Харківського району до комунальної власності територіальної громади сел. 

Покотилівка». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

25.  СЛУХАЛИ: 

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Харківського району до комунальної власності територіальної громади сел. 

Манченки». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

26.  СЛУХАЛИ: 

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

прийняття майна з комунальної власності територіальної громади с. Вільхівка у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського 

району».  

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 



 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

27. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

прийняття приладів медичного захисту з комунальної власності територіальної 

громади сел. Хорошеве до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Харківського району». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

28. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

надання дозволу на відчуження майна, яке обліковується на балансі 

комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради 

«Соціальний центр надання медичних та фармацевтичних послуг». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

29. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до Програми управління спільною власністю територіальних 

громад сіл, селищ, міст Харківського району на 2019 – 2021 роки, затвердженої 

рішенням районної ради від 21 грудня 2018 року (зі змінами)». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

30. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ та міст Харківського району – юридичних осіб». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

31. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження проєкту землеустрою щодо зміни меж населеного пункту  

смт. Березівка Березівської селищної ради Харківського району Харківської 

області». 



 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

32. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до рішення ХХХVІ сесії Харківської районної ради VІ скликання 

від 11 вересня 2015 року «Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається на умовах 

оренди ПАТ «Укргазвидобування» для розміщення, експлуатації та 

обслуговування свердловини № 52 Безлюдівського родовища ГПУ 

«Шебелинкагазвидобування»,що розташована за межами населених пунктів на 

території Васищівської селищної ради». 

З боку членів Президії зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

33. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

підтримку звернення депутатів Первомайської районної ради Харківської 

області VII скликання до голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.» 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

34. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

встановлення надбавки за вислугу років заступнику голови районної ради 

Казакову О.Є.» 

Заступник голови районної ради Казаков О.Є. зробив заяву, що у нього є 

приватний інтерес щодо вирішення відповідного питання, що стосується його 

особисто, що свідчить про ознаки потенційного конфлікту інтересів, через це 

він усувається від обговорення цього питання та не бере участь у голосуванні. З 

боку членів Президії питань та зауважень не було.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - «1». 

 

35. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

затвердження звіту про виконання районного бюджету за І півріччя 2020 року». 

З боку членів Президії питань та зауважень не було. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 



 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

36. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. щодо питання порядку денного «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 24 грудня 2019 року «Про 

районний бюджет на 2020 рік» та додатків до нього». 

В обговоренні питання взяли участь: Литвиненко М. В., Казаков О. Є., 

Нікуленко В. І., Іщенко Я. О., Мєуш Н. В., Літвінов Р. О. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати зазначене питання до розгляду на пленарному 

засіданні сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

 

Після обговорення всіх питань порядку денного Литвиненко М. В. виніс 

погодження переліку питань, що включені до проекту рішення XХХІХ сесії 

районної ради VII скликання від 02 жовтня 2020 року «Про затвердження 

порядку денного XХХІХ сесії районної ради VII скликання»» на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  9 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: питання, що внесені до проекту рішення XХХІХ сесії районної 

ради VII скликання від 02 жовтня 2020 року «Про затвердження порядку 

денного XХХІХ сесії районної ради VII скликання», рекомендувати до розгляду 

на пленарному засіданні сесії (додається до протоколу). 

 

 

 

Голова районної ради     М. В. Литвиненко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови районної ради     О. Є. Казаков 

 

 

Заступник голови районної ради     В. А. Рожанський 

 

Керуючий справами виконавчого 

апарату районної ради       В. І. Нікуленко 

 

Начальник відділу з загальних 

та кадрових питань       О.  І. Гула 

 

Начальник відділу правового 

Забезпечення діяльності ради 

та комунальної власності       Р. О. Літвінов 

 

Головний спеціаліст відділу 

аналітики та регіонального 

розвитку виконавчого 

апарату районної ради       Є. В. Колісник 

 


